Suwdad s yw S b
03l j 3o Ud : jws pU

1PAV/er/p 0 rylaiol pu )i

ﬁm/a-.uoﬁu

08485 | Po @ yliol o

[C7.) T

J

-

.......................... 19138 @b g 00
0L) @3 :aiib) g ghds
)3y o0

............................... :albgls oyladd

adw P :Jlpw asdwo slaas

-

: 0 sLaol b g0 Jxe oWow | £
S Gy g2 |y g5 s o3l
1,0 |
oo Jos (z Wb Jas (@ e (o (A
S aslen |y g5 o Ojle (owyob b (s
0 sl & o o awiro g Sblowo aiijes (| T
el Sl (g yldo 2l 3T 4 Jilio 43515 (g 43 & B o il 58 )0 (0
S JolS ol SlodS U1y JB gl .
e M = ) oS (oo ey | MCD g MAB 2bl8 93 0 1 i 2,1 M akais 31 (il v
JURT PSR T J Joo 31 3T Lo o3Il ais b cabibasiar ol Liuljsl gl (o
a? >.. o557 il A > 90° ,51.c g bga g3l 4 ABC e 5 (o
99y dLoS Jj.bg a)L.\io ML:ABC = (a + 16)0 SAOC = (3a+ 12)0 ;‘ ‘C(O, 5) oﬁ.b)o
391 Cawis 1y AOC 4l
B
| f
A C
\ o3 yell s 917 9V sl gl 4y 0010 99 (o2 )6 S s (oloo 03Il 4 44iS (e iz 1y M ylado |
b Ym-Y ).gb.g d=\v
o () S5 50 15 Z ylodie g (QAII) S5 50 1, Y 9 X 5bie concd yaskaiion b 03031 § 51 ) oo JSCi s az g5
() DS
N - C ()
=\ B
Y v 5
X
A
E D
"o ol T 03131 o (gl aygl cdrsly o axdl oo g Joos o p3 | Y
-8 WS (g0 Lk 1) b o il S Sl £ O (il 3950 9 K>+ i b il o | A
Pl oo




- 200 Lol b ye0 Jowo Yo s 4ol | £
bl S I oy yieS AMHMB 45wl 5l g5 4 d bas g, 1) M abail 5§ S5 o
B
]
1,0 ]
A
o
d
S aziae Jgaxr JS o 1) Gyl o (S )db b (s yo
Iy JSei cluo y IS g Iy b s Iy asgly o310l Iy s o)l Job
MOl e e WS (o Lo WS (o0 Lad> WS (oo Lai> &S (o0 Lai> ).
ol
' 19T Cowas 1y B 405 9 BC gl .cwwl 4 = 60°,AC = 2 + V12,AB = 4,ABC cdiw y5 | M
' "W
' Sl g ol Ty jlames apis [ VT
PQ || BC 55 <ol o AMB g AMC sLifg; 5o jLunoss MQg MP gBC Ly M ABC el 5
1,0 v
@’ ASR_Group @ outlook.coms
6405 Po : b 2o>




00L) Ea3)L awsis :gw)s EL Ty
osljysas L) 5us @b RAYS
1BRqV /0 W/P) :plaisl 40

yas [mee A plalel el

JEIERT ARICR P 99-9V (laas s 003 Caed @5 olay ol SMT

o0 slaol b g0 Jxo Tuncs sloidd o
b wlow o pls oS! plad ;‘ (!

S o Lo 1, b3 o)l Job o s (oo )

bl alali ylod Al B gl o5 2 oS Slea 1) T Jod (g

S 33 (@ Sy (A Y
a? > b% + % (o 3L (o M= G|y
____ Aoc Ba +12)° .
ABC= —— - (a+16)°= ———— > a=20,40C =72 ¥
\/132—(12—7)2:7m—2—>m=20/ &
z2=5x9=45 »>z=3V5
_Xxty
70 =~ .
- x =120,y =20
_XxX-y
50 = =

3ol o0 Cawtnd b 4 Comni 1) Ay guai oS (o0 loy B s A alails 11y suwno o 5l 5 O3 Jooud 31 eolisiwl b
BCW‘ s (31 bl oS AMHAMB (39,0 31 Ly oS (o0 Jog B AT

d AN

VM

1, U5 cam Iy bs Iy 45915 o3l 1) b ey Job
oS (oo B> oS oo Lk S (oo Lad> M oo i "
v v v X ol

BC2=16+4+12 +4V12-8—-4V12 > BC = 2V6
AB BC 4 _ 2V6 V2

. inC = 2 -
o oy 4l o SE =00 2 Se = B O SinC =5 ~C=45

"

2

B = 180 — (45 + 60) = 75




6x8

SABD= =24
BD* = 6> + 8% - BD = 10

s=/P(P-a)P-b)P-c)
p= 10+6+14 _ 15 o G \v

2
Secp = +/15(15 — 10)(15 — 6)(15 — 14)
SBCD = 15\/§
SABCD = SABD + SBCD = 24 + 15‘/5

. AM  AQ
o MMQ_)W:Q_B
AM AP AQ AP
o wMPﬁm=ﬁ —>Q—B=ﬁ b avas use PQ||BC ¥
MB = MC

sslao! 031 ) you> Wl Znan (Solgils pbi g pbo 0309 Yo2p, b a0




